

Câmara da Estância Turística de Salto

Av. D. Pedro II, 385 - Centro - Fone: (11) 4602-8300 - Fax: (11) 4602-8301 CEP 13320-900 - Salto - SP - CNPJ 48.986.798/0001-19

E-mail: camarasalto@camarasalto.sp.gov.br Site: www.camarasalto.sp.gov.br

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 09/2024

Moção de congratulações em comemoração aos 25 anos da Padovani Imóveis.

A presente homenagem é fruto do reconhecimento a Padovani Imóveis, a qual iniciou seus trabalhos no ano de 1999, na cidade de Salto, interior do Estado de São Paulo.

A história teve início em 10 de maio de 1999, fundada por Paulo Padovani (*in memoriam*) e Rita de Cassia (*in memoriam*), tem como diferencial a tradição, honestidade e transparência com seus clientes.

Parabéns à Padovani Imóveis pelos 25 anos de atuação no mercado imobiliário saltense. E é com grande alegria que celebrados o aniversário da tradicional empresa saltense que ao longo dessas décadas, compartilhou momentos memoráveis e construiu laços com o povo saltense. Cada passo dado até aqui só foi possível graças a persistência e dedicação de todos que fizeram e fazem parte desta linda história.

ANTE O EXPOSTO, apresentamos a esta Casa de Leis, nos termos regimentais, depois de ouvido e aprovado pelo Douto Plenário, esta Moção de Congratulações como forma de parabenizar a Padovani Imóveis pelos seus 25 anos de história, sendo merecedora de todo o nosso reconhecimento, gratidão e respeito.

Do deliberado por esta Casa de Leis, dê-se ciência a Padovani Imóveis.

Sala das Reuniões, em 15 de máio de 2024.

Cícero Granjeiro Landim Vereador